

警方抓获涉毒嫌犯90余人 缴获各类毒品和易制毒化学品167.41公斤

晚报讯(记者 苏羽)7日,枣庄市公安局禁毒支队公布了5起破获的涉毒案件,这5起案件共抓获各类涉毒嫌疑人90余人,缴获各类毒品和易制毒化学品167.41公斤,有力地打击和震慑了毒品违法犯罪分子的嚣张气焰。

市公安局台儿庄分局成功破获“7.02特大制毒案”

2015年6月,台儿庄公安分局接群众举报:在台儿庄区某小区的某出租房内有大量不明化工原料及化学仪器。台儿庄公安分局立即派员赶赴现场,经现场勘查证实该出租房内物品为疑似制毒原料及工具。

经过3个多月的工作,成功将此案破获,打掉制造冰毒窝点2个,为我市首次。2015年8月底,办案民警抓获涉毒制毒犯罪嫌疑人刘某、葛某、韦某,现场查获冰毒172.55克及制毒原料、工具一宗。3天后,办案民警在临沂市费县和兰山区

分别抓获涉嫌贩卖毒品犯罪嫌疑人晁某、陈某。9月2日,办案民警在广东省广州市白云区抓获涉嫌制毒贩毒犯罪嫌疑人李某、蓝某,现场查获冰毒2445.31克、麻古151粒及制毒原料、工具一宗,在外省成功打掉一制毒窝点。此案后期又顺线抓获吸毒人员11人,缴获吸毒工具一宗。

滕州市公安局成功破获“11.23”网络贩卖毒品案

2015年11月,滕州市公安局民警在工作中发现涉毒线索,经梳理研判证实犯罪嫌疑人王某有网络贩毒重大嫌疑。在禁毒、网警等部门的大力协作下,发现犯罪嫌疑人王某与江苏、安徽、河南等地网络涉毒联系比较频繁,而且长期有物流快递业务。办案民警对王某涉嫌贩毒一案开展深度经营,经1个多月的侦查,确定了涉及广东、上海、江西、河南、安徽、陕西等省市的“11.23网络贩卖毒品案”。

经过近期陆续收网行动,先后在山东枣庄、江苏无锡、广东清远、江西吉安、河南安阳、陕西西安等6省7市,抓获贩毒嫌疑人8人,现场缴获冰毒3.9公斤、麻古300余粒;顺线查获吸毒人员23人,缴获吸毒工具一宗。

市公安局市中分局成功破获“陈某特大贩卖毒品团伙案”

2015年5月,市中公安分局接群众举报获取涉毒线索,通过深度研判分析,经过近6个月的深入工作,转战辽宁、江苏、上海等地,成功破获一起特大跨省贩卖毒品案,抓获以王某、陈某等人为首的吸贩毒人员15名,缴获冰毒490余克,电子秤、分装袋、吸壶等吸毒工具一宗。

市公安局山亭分局成功破获“6.18网络贩卖毒品案”

2015年6月,山亭公安分局民警网络巡查工作中,发现网上聊天群3XXXXXXX有大

量吸毒的聊天记录,并有人在该群推销冰毒,自称可通过快递发货。山亭分局将此案立为“6.18网络贩卖毒品案”开展工作,经过近5个月的深入工作,在禁毒、网警等部门大力配合下,办案民警转战北京、河北及我省临沂等地,于2015年10月成功破获此案,共抓获涉嫌贩毒犯罪嫌疑人5人,吸毒人员12人,缴获冰毒89.03克,毒资2万余元,运输毒品车辆一部,吸毒工具20余套。

市公安局薛城分局成功破获“卜某等人涉毒贩卖毒品案”

2015年9月,薛城分局民警工作中发现卜某等人涉毒贩卖毒品。经2个多月的侦查于11月底成功打掉这一吸贩毒团伙,斩断了一条由我省临沂市通往薛城的贩毒通道,抓获违法犯罪嫌疑人11人,强制隔离戒毒7人,缴获冰毒40余克以及吸毒工具一宗。

枣庄站派出所民警进校宣传护路常识

晚报讯(通讯员 赵志刚 肖建川)一年一度的春运即将拉开大幕。连日来,枣庄站派出所的民警抓住学生放假前的有利时机,走访铁路沿线学校,开展爱路护路宣传教育活动。

民警以悬挂图片、现场讲解、教室授课等多种方式向在校学生进行宣传教育,叮嘱同学们寒假期间要注意安全,严禁在高铁沿线放风筝、打弹弓、向高铁线路内扔石子等危及行车安全的行为,倡导同学们自觉遵守规定,鼓励同学们与家人共同宣传,共同保护铁路行车安全,以实际行动确保快速列车安全畅通,为铁路安全运输做出小小的贡献。此外,民警还向小学生们发放了《致广大中小学生的的一封信》和印有铁路运输小常识宣传画册的挂历等宣传品。宣传活动受到广大小学生及老师的热烈欢迎。

举报毒品违法犯罪行为最高奖10万元

晚报讯(记者 苏羽)7日,市公安局禁毒支队召开关于实施《山东省毒品违法犯罪举报奖励办法》新闻发布会。在发布会上对如何举报毒品违法犯罪行为及奖励办法进行详细解读。

记者从发布会现场了解到,举报人可到公安机关举报,或通过“110”报警电话,12110短信报警平台、山东民生警务平台以及信件、电子邮件等方式举报。《山东省毒品违法犯罪举报奖励办法》所称举报人不

包括公安、检察院、法院、司法、国家安全、武警、军队、海关等部门以及其他公务活动中发现毒品违法犯罪活动的工作人员。

举报人举报公安机关尚未发现或掌握的毒品违法犯罪活动或线索,经查证属实,将根据缴获毒品量(以海洛因数量为基数)给与500—10万元不等的奖励,奖金应在接到通知后60日内领取,否则视为自动放弃。

其中,举办吸毒、毒驾或容留他人吸毒的,每顺线查获处

理一吸毒人员奖励500元,依法作出强制隔离戒毒决定的奖励1000元,举报其他涉毒违法活动或线索的,根据查证情况在奖励标准的幅度内视情进行奖励。同时,要求各有关警种部门和办案单位要严格为举报人保密,确保举报人的人身财产安全,未经举报人同意,不得以任何方式将举报人姓名、身份、居住地及举报情况等信息公开或泄露,违者依法追究。同时,《办法》还强调对核实不严、伪造举报材料、

通风报信、失职泄密等情况,一经发现,由有关部门依法追究。

据了解,《山东省毒品违法犯罪举报奖励办法》的出台可进一步调动人民群众向公安机关举报涉毒违法犯罪线索的积极性,拓展公安机关侦办涉毒案件线索来源,有效打击毒品犯罪、遏制毒情蔓延。枣庄公安机关也将加大宣传力度,扩大宣传影响范围,让市民认识到毒品的危害,积极举报毒品犯罪的违法行为。

峰城警方工作满意度 群众说了算

晚报讯(通讯员 李继芳)为大力宣传110在打击犯罪、维护治安、服务群众等方面发挥的重要作用,不断增进人民群众对110的理解和支持,提高人民群众对110工作的满意度,1月10日上午,峰城公安分局组织开展了110集中宣传活动。

该局在人员流动量大的金牛市场设立宣传咨询站,组织指挥中心、交警、消防、坛山派出所等单位民警开展集中宣传活动;其他各派出所也分别在各镇(街)人员流动大的集贸市场、商场超市门前开展了宣传活动。宣传采取摆放展板、悬挂宣传横幅、发放宣传资料等多种形式,教育引导群众正确拨打110,现场讲解防抢、防盗、防骗、防火等各项安全防范措施和反家暴常识,提高群众自我保护意识和能力。同时,民警现场解答群众在报警求助及户政、交通、治安、法制、出入境、消防等方面的有关咨询。

此次活动,共向群众发放《如何正确拨打110》、《交通安全常识》、《反家庭暴力法》等宣传材料5000余份,解答群众咨询200余人次,进一步增强了人民群众对110报警服务工作的信任、理解和支持,密切了警民关系,收到了良好的社会效果。

台儿庄城管全天候监管 食品安全

晚报讯(通讯员 李卫卫 李慧)为切实加强节日期间餐饮服务食品安全监管工作,有效防止重大餐饮服务食品安全事故发生,台儿庄区城管局加强对食品摊点占道经营、早夜市大排档的管理力度,保障广大市民及游客的健康安全。

广泛开展宣传教育,营造良好安全氛围。通过开展发放宣传单、现场讲解、入户说法等形式多样的宣传活动,广泛宣传国家有关食品安全的法律法规,重点宣传无照、无序占道经营行为在食品安全上存在的隐患。针对重点景区、医院、学校、车站等食品摊点集中区域及路边的早点、夜市大排档、露天烧烤等占道经营摊点进行巡查,并通过调查,登记早点50余户,夜市大排档80余户。通过充分发挥宣传舆论的引导作用,将其疏导至指定地点规范有序经营。

多措并举,规范食品摊点经营秩序。一是限制时间,早点按时进入室内经营。对于早点经营户,极力劝导他们入室经营,或进背街小巷经营。二是夜市集中经营,远离中心城区。把夜市大排档和露天烧烤疏导到美食一条街或者城外区域,最大限度地减少中心城区的油烟污染,以及对交通秩序的影响。三是开展集中整治活动,取缔占道食品摊点。为确保在节日期间的食品安全,对重点路段、旅游通道、景区、广场、医院、校园等食品摊点集中区域进行集中整治,挨户下达了限期整改通知书。

加强值班制度,做好应急处置工作。为确保节日期间餐饮服务食品安全工作万无一失,认真落实24小时值班制度和领导带班制度,值班人员严格遵守值班纪律,坚守各自工作岗位,保证每天24小时通讯联络畅通,确保一旦发生食品安全事故,将严格按照食品安全事故应急预案要求,做好餐饮服务食品安全突发事件的防范和处置工作。



普法

1月10日,市公安局系统各分局(市)局在辖区内开展“110”宣传日活动。各交警大队分别设置便民服务台,摆放宣传图板,发放交通安全宣传手册、宣传单等宣传资料,并为广大群众提供现场咨询服务。(通讯员 王爱华 摄)

薛城法院“三位一体”廉政网络敲警钟

晚报讯(通讯员 陈平 王龙)年关将至,为进一步绷紧干警的廉政弦,薛城区法院积极构筑教育、管理、监督“三位一体”廉政网络,树立起廉洁公正高效的良好法院形象。

勤教育,拧紧正风肃纪“螺丝钉”。坚持每周开展1次集中学习教育,重点学习中央八

项规定、中国共产党廉洁自律准则及纪律处分条例、最高法院“十个不准”、“五个严禁”等规定。认真开展警示教育,对上级法院及各级纪检监察机关通报的违法违纪案例,及时通过内网及会议形式进行通报。

严管理,筑牢遵章守纪“硬约束”。完善党组会、院长办公

会议事规则,规范重大敏感案件层报、领导批办事项落实等制度,充分发挥制度管人、管权、管事、管物的作用。加强诉讼费和执行款物管理,严格资金使用审批流程,同时进一步规范公车使用,做到杜绝公车私用现象。

强监督,常敲拒腐防变“警

示钟”。构建开放、动态、透明、便民的阳光司法机制,深入推进司法公开“三大平台”建设,上网公开裁判文书4629篇,邀请人大代表、政协委员、社会公众旁听庭审17次,召开座谈会6次,主动接受社会监督。强化内部监督,开展审务督察6次,给干警进一步敲响了警钟。